

Выпуск 43/2023

дети России

Журнал

Крутой
гонщик
Лев
Свиридов

Маленькая
балерина
Ульяна
Манько

18 историй
из жизни
детей

Милана
Марку

Юная знаменитость



Милана Марку Москва

«Юная знаменитость»

Всем привет, меня зовут Милана Марку. Мне 4 года, я родом из города Москва. Я участница конкурса «Самая красивая девочка России», в своей категории я заняла второе место и вошла в полуфинал, я очень люблю танцевать, рисовать и вытираять пыль. Где бы мы не находились и где бы я не услышала музыку, ножки так и просятся в пляс, я никого не стесняюсь и не боюсь. Мой младший братик тоже взял пример с меня - теперь мы танцуем вместе. Однажды мы с мамой и моим братиком пошли гулять на площадку, пока моя мама отвлеклась на моего брата, я залезла на горку и начала танцевать, сверстники, которые были рядом, смотрели на меня и начали повторять, так получился детский флешмоб на площадке, было весело, с тех пор я знаменита на весь двор.



Я уже веду свою страницу в Instagram, давайте дружить @milana_marky



Арсений Кравченко Ишим

«Первое путешествие»

Привет всем читателям журнала «Дети России». Меня зовут Арсений Ив мои 5 лет, этим летом сбылась моя заветная мечта! Мы с папой и мамой отправились в далёкое путешествие по Сочи и золотому кольцу Абхазии. Сразу могу сказать, что впечатления мною получены непередаваемые! Впервые, я полетел на самолёте. Я видел горные озера, реки, водопады. Вид был завораживающий. Побывал в Новоафонской пещере. До пещеры мы добирались на подземном метро. Прошли маршрут около 2 км. Больше всего меня удивил, четырёх метровый сталагмит которому 4 мл лет. Подымался в горы на фуникулёре, на высоту 1370 метров над уровнем моря, к водопаду Поликаря. Впервые я увидел дельфинов и даже смог погладить. Посетил «Сочи парк», где я здорово провёл время и покатался на разных аттракционах. Это незабываемое путешествие и приключение, которое запомнится на всю жизнь! На этом мои друзья свой рассказ я заканчиваю. До встречи!



Иван Белкин Соликамск

«Забавная история»

Здравствуйте, дорогие читатели! Забавная история нашего Ивана произошла в октябре 2019 года, до сих пор вспоминаем и смеёмся! Дело было жарким днём октября в Турции, тепло и тихо, благодать. Ванечка кушал мороженое после обеда. Все очень устали после интересной экскурсии, сидели и обсуждали планы на завтрашний день, как вдруг, мимо проходил пожилой мужчина с маленькой собачкой. Ванечка выбежал из-за стола, чтобы погладить собаку, но мы его тут же остановили, со словами: «Ваня, не подходи, вдруг укусит!». А он грустно так обернулся, стоя на месте, ответил: «А дедушка не кусается?!». Смеялись и мы и дедушка. Собачку по итогу погладили, и дедушка не укусил!

Алина Соболева Родники

«Яркая малышка»

Моей дочке Алиночке 3 годика, скоро уже будет 4. Она посещает детский садик и у неё там очень много друзей, а также есть любимая воспитательница и няня. В свои три года Алиночка знает очень много стихов и песен. Она поет гимн России, а также у нее есть любимое стихотворение «У Лукоморья дуб зеленый». Алиночка очень подвижный ребенок и не может усидеть на одном месте. Поэтому после каникул мы идем на плавание и в танцевальный кружок. Алина участвует в разных конкурсах и у нее уже много грамот и дипломов.



Также много грамот и из детского сада, за активное участие в жизни детского сада

Лев Свиридов Энгельс

«Крутой гонщик»

Здравствуйте меня зовут Лев Александрович и мое имя полностью совпадает с моим характером, ведь с самого рождения я обладаю настойчивостью и упорством, а также я любвеобильный мальчик. Пока я еще маленький, но я с удовольствием познаю это мир и всегда готов заниматься чем-то новеньким. Я очень любознательный и общительный мальчик. Люблю играть с мамой в различные развивающие игры. Также мне нравится когда мама читает мне сказки. Этой весной я уже успел полететь на самолете и побывать с мамой на море, мне очень понравилось гулять по морю и гонять чаек. Еще мне очень нравятся машины, я часто хожу в гараж и рассматриваю машины нашей семьи, люблю когда я сижу за рулем и нажимаю всякие кнопки и рычаги. Кстати, я уже водил машину, да да, сидя на коленях моего папы, и мне очень это понравилось. Может быть когда я вырасту стану крутым гонщиком и буду выступать в «Формуле 1».



Ярослав Федоренко Анапа

«Маленький победитель»

Давайте познакомимся с Ярославом Федоренко! В свой первый день рождения Ярослав стал Победителем конкурса «Самый красивый мальчик России» в номинации «Яркий участник» сезона 2023. С конкурсом связано много положительных эмоций и непередаваемых ощущений. Первая победа у такого маленького, но уже большого победителя. Первые шаги и первое путешествие по родному городу Ярослав совершил на пути к победе в конкурсе. За пару дней мы посетили и рассказали в своём интервью о всех достопримечательностях города-курорта Анапа. Впечатлили памятники архитектуры, которые несут весьма подробную информацию о прошлом. Ведь Анапа – один из самых древних городов России. Её возраст составляет более 2500 лет. В разные периоды здесь располагались города Синтика и Горгиппия. После падения Византийской империи, в Причерноморском регионе, усилилась Османская империя. Очень интересно, что до наших дней в Анапе сохранились Ворота турецкой крепости. Они являются памятником османской военной архитектуры XVIII века и частью турецкой крепости, возведенной в 1783 году. От участников конкурса мы узнали о достопримечательностях других городов. Все города России уникальны и каждый прекрасен по-своему!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

София Аидинова Черноморское

«Красота спасёт мир»

Всем привет, меня зовут София, я из прекрасного п.Черноморское Республики Крым. Мне 10 лет, я единственная принцесса в семье, нас четверо, три сыночка и я лапочка дочка. Я очень творческий ребенок, посещаю модельную школу, танцы, театральный кружок и очень люблю сочинять стихи. Я выпускница начальной школы, три года подряд я получала похвальные листы об отличии. В школе люблю быть первой, участвую в олимпиадах и конкурсах. Недавно я участвовала в конкурсе «Мини Мисс Дюймовочка», где я получила титул «Мисс Модница». Меня поддержала моя любимая семья и мой танцевальный коллектив, я им очень благодарна. Я ещё не знаю кем я буду когда вырасту, но я очень часто смотрю модные журналы, возможно я стану знаменитым модельером, ведь красота спасет мир.



Данила Кулаксыз Москва

«В поиске интересного»

Привет! Меня зовут Даня, мне 4 года, я живу в Москве. У меня много хобби и увлечений. Регулярно посещаю кружок театрального искусства, где учусь играть роли и импровизировать. Люблю собирать трансформеров и пытаюсь понять как работают эти механизмы. Нахожу лучшие способы преобразования своих машинок. В свободное время также играю в развивающие игры, которые помогают учиться новым вещам, например, считать или узнавать цвета и формы фигур. Все эти занятия помогают развивать мои умственные и творческие способности, а также помогают находить свои интересы и желания в жизни.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Белла Пятницкая Ростов-на-Дону

«Добрая девочка»

Всем привет! Меня зовут Белла Пятницкая. Мне 7 лет. Я живу в городе Ростов-на-Дону. Я люблю музыку. Хорошо плаваю и быстро бегаю. Мне очень нравится гулять, люблю посещать новые места. У меня есть собака по кличке «Джейк», я его очень люблю, а он меня. Я мечтаю научиться кататься на коньках. Моя мама записала меня на занятия. Осеню начнутся мои тренировки. Я очень добрая девочка.



Полина Дидейко Азов

«Лучший друг»

Однажды пришла Полька расстроенная из детского сада. На мой вопрос: «Что случилось?», - она ответила что больше она не нравится Грише (это её друг с самого первого дня в саду). Говорю: «Что прям так и сказал, ты мне не нравишься?» Полинка лишь сморгнувши ответила: «Я ему говорю - ты мне нравишься. А он сказал: А ты мне нет и убежал играть с мальчишками». Объяснила ей, что скорее всего Гриша просто застеснялся, поэтому так и ответил. На следующий день Полина подошла к Грише уже с новой фразой: «Ты мне все равно нравишься. И я знаю, что и я тебе нравлюсь, только ты стесняешься - пусть будет это наш секрет». В ответ Гриша улыбнулся и они пошли играть вместе. Вот такая маленькая история из жизни нашей доченьки.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Ангелина Кравченко Пятигорск

«Моя семья - моя поддержка»

Всем привет. Я Ангелина, для близких - Бусинка, Буся. Я редко бываю грустной, около меня много друзей и родных. Я люблю рисовать, петь, танцевать, лепить. Моя мама считает, что у меня хорошо получается. Сейчас я готовлюсь к школе, мне побыстрее хочется самой читать. Я была на море, но плавать не умею. Теперь мне хочется научиться плавать. Я думаю, что я всё смогу и всему научусь, потому что у меня есть поддержка - моя семья.



Ульяна Манько Саратов

«Маленькая балерина»

Всем привет! Меня зовут Ульяна, с двух лет я занимаюсь в школе классической хореографии «Азбука Балета». Исполняю сольные и групповые номера, участвую в балетных постановках и спектаклях. У меня две профессиональных балетных пачки и два собственных танца. С ними я являюсь неоднократным победителем городских, областных, всероссийских, и даже международных конкурсов. У меня 23 первых места, ни одного второго или третьего. Помимо этого я участвовала в крупных балетных спектаклях, например в «Алиса в стране чудес», исполняя роль птички в групповой постановке, и «Дюймовочка», исполняя роль стрекозы. Занимаюсь Ульяна два раза в неделю в группе и два раза индивидуально с педагогом.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Лев Захаров Москва

«Будущий чемпион Формула-1»

«Непоседа», «энерджайзер», «егоза», «маленькая ракета»... так меня называли, когда я еще был в животике у мамы. А вообще меня зовут Лев. И сейчас мне уже 1 год и 8 месяцев. Я очень люблю скорость. Когда мне исполнился годик, бабушка подарила мне первую машину - красный мерседес! И я сразу начал на нем кататься... ну, как - кататься? Рассекать по квартире и собирать шишки. Я вообще люблю машины. А недавно мне даже разрешили посидеть за рулём настоящего авто, на месте водителя. Мне так понравилось «бибикать»! Правда, оказалось, что это надо было для фотосессии. Сейчас я мечтаю пополнить свой автопарк. Увидел в магазине огромный джип, залез в него, думал так домой и поеду. Мама и папа пообещали купить.



Они мечтают, чтобы я занимался картингом, когда подрасту. А я не против! Может еще удивлю вас всех, в будущем стану пилотом болида и возьму Гран-при в «Формуле-1»!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Даниил Пьянзин Тогучин

«Первые успехи»

Привет всем читателям журнала «Дети России»! Меня зовут Даниил, мне 4 года. Я живу в городе Тогучин, Новосибирской области. Мне очень нравится мой город. Здесь очень красивая природа и много чего интересного. Я хожу в детский сад, там у меня очень много друзей. По входным, мы с родителями устраиваем пикники на природе. Ещё мне очень нравится ездить в гости к бабушке и дедушке в деревню. Там я ем вкусную ягодку и слушаю, как мне дедушка играет на баяне. Я очень люблю петь и танцевать Брейк-данс. В прошлом году я участвовал в съёмках современного бренда одежды «Mass Midas».



В свои 4 года я стал лицом знаменитой площадки Wildberries и меня показывают по телевидению. Мои родители гордятся моими успехами и поддерживают меня во всем!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Зиятдина Самира Казань

«Любовь к животным»

Эту звездочку зовут Самира. Она очень смелая, любознательная, веселая и добрая девочка! Очень любит природу и всех всех животных! Однажды в зоопарке Геленджика Самира помчалась за бабочкой и оказалась за ограждением, где росли кактусы, все ноги были в иголках, но она была очень счастлива и отважно ждала, когда я вытащу пинцетом все иголки, чтобы дальше исследовать зоопарк! Там же в Геленджике мы встретили очень казалось бы милого пёсика, Самира захотела его обнять, в ответ он укусил её за руку, текла кровь, остался небольшой шрам, но и это не убило в ней любовь к животным! Самира мечтает о собаке и назовет её Тэд, мечтает о коте Мартине и о белом кролике, имя пока неизвестно. Я желаю, чтобы все твои мечты исполнялись! Ты большая умница. Оставайся всегда такой классной! Мы любим тебя больше всех на свете! Твои Папа и Мама.



Кирилл Тубаев Йошкар-Ола

«Хэллоуин»

Добрый день! Меня зовут Тубаев Кирилл, мне 9 лет, живу в г. Йошкар-Ола. В прошлом году я ходил в клуб на Хэллоуин. Я впервые был на таком празднике. Мама заранее продумала образ Джокера и даже участвовала со мной в роли Харли Квин. Костюм мне сшили на заказ, грим мне сделала мама. Там было весело: танцы, фото-зоны, игры, комната страха, подарки. В середине вечера я устал и захотел домой, но мама сказала, что нужно остаться, так как ещё не разыграли главный приз за лучший костюм. И произошло чудо - мы его выиграли. Мне подарили огромного медведя с меня ростом и сертификат на фотосессию. Моей радости и удивлению не было границ, я был очень счастлив! Верьте в чудеса!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Ника Карнаушенко Саратов

«Прирожденная модель»

Всем читателям привет! Меня зовут Ника, мне 6 лет, а родилась я в городе Саратове, который уютно расположился в самых живописных местах реки Волги. С самого раннего детства мне говорили, что я прирожденная актриса и модель - и, взвесив все «за» и «против», я решила, что так тому и быть! Как только мне исполнилось пять лет мама отвела меня в модельное агентство «Вектор» в нашем городе - вот уж там я раскрылась! Получив титул «Принцесса Весна 2023», я стала получать приглашения на съемки для рекламы магазинов, и это только начало! Ведь как только мне исполнится семь лет, я начну изучать актерское мастерство! А еще я очень целеустремленная, поэтому совсем скоро вы увидите меня на обложках Vogue и на экранах телевизоров! До встречи!



Амелия Зотова Раменское

«Невидимые струны»

«В душе каждого ребёнка есть невидимые струны. Если тронуть их умелой рукой, они красиво зазвучат». Всем привет из города Раменское МО! Амелия – это удивительно способная не по годам девочка с голубыми глазами и от природы вьющимися волосами. На самом деле она очень скромный и ответственный ребёнок из обычной семьи. Везде где Амелия, там шутки, смех, радость, безграничное счастье и гармония. Она безумно любит своих родителей и младшую сестренку. С раннего детства она сама научилась таким важным словам, как «простите; я вас очень сильно люблю; спасибо, что вы выбрали меня; вы самые лучшие родители на свете, я всегда буду рядом с вами». Невероятная способность научиться в первый же день стоять на ледовых коньках, на роликах, сесть на двухколесный велосипед и поехать, держаться на плаву в воде – это всё про нашу дочь. В свои 5 лет изучает английский язык, занимается танцами в образцово-хореографическом ансамбле «Мозаика» и мечтает выступать на сцене в качестве модели. Благодаря Амелии, мы приобрели новые цели в жизни и поняли очень важные вещи: «Любите своих детей любыми. Радуйтесь одним и тем же повторяющимся вопросам, их капризам, проказам, смеху, улыбке, потому что ребенок – это праздник, который пока с вами». Мы благодарны Богу за однажды подаренный нам ангельский цветок с душой маленького человечка. Всем детям на планете Амелия желает не спешить взросльть... «Взросльть никогда не поздно, важнее сохранить детское в душе».



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

